

## ШКОЛЬНИКИ ПОСЕТИЛИ ПАВЛОДАРСКУЮ ТЭЦ-3



Ученики 11-го класса школы № 41 посетили Павлодарскую ТЭЦ-3 АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». Во время экскурсии ребята увидели, как работает станция, как вырабатывается электроэнергия и тепло, узнали о работе оперативного персонала.

Целью необычного урока стало знакомство учеников с профессией энергетика, с оборудованием станции, специалистами, которые управляют этим оборудованием.

«Сегодняшняя экскурсия на ТЭЦ-3 стала для нас настоящим событием. - поделилась впечатлениями учитель физики школы №41 Татьяна Ярешко. - Без теплоэнергетики наш регион невозможно представить — это сердце города. Ребята были в восторге! Одно дело — наблюдать предприятие со стороны, а другое — оказаться внутри и увидеть, как оно функционирует. Уверена, для многих это станет важным шагом к выбору профессии».



Больше всего школьников поразили размеры оборудования. Ребята с интересом расспрашивали специалистов о том, как работают турбины, котлоагрегаты.

«Я посетила станцию, чтобы понять, как всё это работает и где трудятся мои родители. Меня впечатлили размеры котлов — они просто гигантские», - поделилась своими эмоциями ученица школы №41 Евгения Балина.

«Я представляла всё иначе. Экскурсия открыла новый мир. Было интересно увидеть, как работают люди и какое это масштабное производство. Больше всего запомнились котлы и их размеры — просто поражают!», - рассказала Нинель Фатыхова, ученица школы №41.

В завершении экскурсии школьники расспросили энергетиков, где нужно учиться, чтобы работать на ТЭЦ, какая зарплата у сотрудников и какие вакансии наиболее востребованы.



## В ТОО «ПАВЛОДАРЭНЕРГОСБЫТ» ВЫБРАЛИ ЛУЧШЕГО КОНТРОЛЕРА



Конкурс профессионального мастерства среди контролёров городских участков прошел в ТОО «Павлодарэнергосбыт». Лучшего контролера определяли впервые из 20 участников.

Конкурс проходил в два этапа. Первый этап тестирования по вопросам электроснабжения, теплоснабжения и нормативной базе. Второй этап - тестирование по технике безопасности.

«Контролеры работают непосредственно с населением. Они должны уметь правильно ответить на вопросы потребителей. Важно также, чтобы каждый из них соблюдал технику безопасности, ведь они самостоятельно обходят потребителей, заходят в чужие подъезды», - рассказал Бауржан Альханов, заместитель генерального директора ТОО «Павлодарэнергосбыт».

По итогам конкурса Лучшей среди контролеров стала специалист участка сбыта № 3 Гульсая Бекбатырова — у нее первое место. На втором месте



Евгений Наливайко, специалист участка сбыта № 4, на третьем - Наталья Рудяшко, специалист участка сбыта № 4. Победители награждены грамотами и денежными призами.

«Конкурс показал высокий уровень профессионализма контролёров и их готовность справляться с самыми сложными задачами», - подытожил Бауржан Альханов.

### В ЭТОМ НОМЕРЕ

#### АКТУАЛЬНО

**ЦАЭК ПЛАНИРУЕТ УСИЛЕНИЕ  
МОТИВАЦИИ РАБОТНИКОВ**

СТР. 2



#### О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

**ОТ ВИНТИКА  
ДО ПОДСТАНЦИИ**

СТР. 3



#### ИНТЕРЕСНО ЗНАТЬ

**ПАПА, МАМА, Я -  
СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ**

СТР. 4



## НОВОСТИ

## На Тенгизе резко сократилась добыча нефти

Причину назвали в Министерстве энергетики. Как заявили в ведомстве, добыча нефти уменьшилась на 28-30% - до 60-63 тысяч тонн в сутки. В официальном сообщении о ситуации говорится, что производство на заводе второго поколения было частично остановлено для проведения ремонтных работ на котле-утилизаторе, где в ходе осмотра были обнаружены локальные сквозные коррозионные повреждения.

## В Казахстане обсуждают строительство нового НПЗ в стране

Глава Минэнерго Казахстана Алмасадан Саткалиев выступил с докладом в Мажилисе. Из его выступления следует, что в связи с ожидаемым дефицитом светлых нефтепродуктов в 2036 году, требуется не позднее 2030 года начать проектирование нового НПЗ мощностью 10 млн тонн в год, а строительство начать нужно уже в 2032 году. Как заявил глава Минэнерго, в 2030-2036 годы увеличится потребность в дизтопливе на дополнительные 2 млн тонн в год, что приведет к ежегодному возрастающему дефициту. Строительство нового НПЗ закроет потребности страны в ГСМ с 2040 по 2050 годы и позволит экспортировать ГСМ на быстроразвивающиеся рынки Центральной, Южной и Юго-Западной Азии.

## Сингапурская компания построит ветровую электростанцию на севере Казахстана

Казахстанская «Alpha Wind», принадлежащая сингапурской «Pluto Renewable Energy Investment PTE Ltd.», выиграла аукцион на строительство ветровой электростанции мощностью 100 МВт в Костанайской области. Всего к участию в торгах были допущены 7 компаний, которые подали 23 ценовых предложения. Торги стартовали с утвержденной на текущий год предельной аукционной цены - 22,68 тенге за кВтч без НДС. В итоге, в конкурентной борьбе, цена снизилась до 12,33 тенге за кВтч. Также ранее прошли очередные торги по отбору проектов для строительства малых гидроэлектростанций суммарной установленной мощностью 20 МВт. К участию в аукционе были допущены 5 компаний, которые подали 11 ценовых предложений.

## Касым-Жомарт Токаев встретился с акционером ПАО «Лукойл»

Глава государства обсудил с Вагитом Алекперовым ход реализации совместных проектов в энергетической отрасли. Президент был проинформирован об итогах работы компании и ее планах на ближайшее будущее. В ходе встречи были рассмотрены перспективные направления сотрудничества, представляющие взаимный интерес. Касым-Жомарт Токаев подчеркнул, что устойчивое развитие сотрудничества с такими крупными компаниями, как «Лукойл», способствует модернизации энергетической отрасли и укреплению экономического потенциала нашей страны.

## Итальянский производитель турбин для ТЭЦ хочет открыть производство в Казахстане

Итальянская компания «Ansaldo Energia», отвечающая за производство двух турбин для Алматинской ТЭЦ-3, хочет открыть в Казахстане производство компонентов газотурбинных установок. Об этом стало известно на встрече премьер-министра Олжаса Бектенова с главой «Ansaldo Energia» Фабицио Фабри и президентом итальянской компании «Maire Tecnipont» Алессандро Бернини. По официальным данным, локализация производства компонентов газотурбинных установок создаст высокотехнологичные цепочки поставок в сфере оборудования для генерации электроэнергии. Кроме того, «Maire Tecnipont» заинтересована в участии в производстве полиэтилена, бутадиена, устойчивого авиационного топлива, а также - в строительстве газосепарационного комплекса.

## Япония возобновила работу энергоблока №2 АЭС Онагава и снова его остановила

Перезапустить решено было энергоблок №2 АЭС Онагава в префектуре Мияги. Об этом недавно сообщила пресс-служба японской энергетической компании «Tohoku Electric Power». Данный реактор относится к типу кипящих водо-водяных реакторов, тот же тип использовался и на аварийной АЭС Фукусима-1. Это первый случай возобновления работы реактора такого типа в Японии с момента катастрофы. Нужно отметить, что до цунами 2011 года атомная энергетика обеспечивала около 30% энергобаланса Японии. После аварии на энергоблоке Фукусима-1 пришлось временно сократить использование атомной энергии, и основной объем электроэнергии теперь производится на тепловых станциях. С запуском энергоблока №2 АЭС Онагава, количество действующих энергоблоков АЭС в Японии достигло 13. Однако через несколько дней реактор снова остановили из-за проблем с оборудованием для проведения тщательной проверки.

## Саудовская компания построит в Узбекистане системы хранения электроэнергии

Министерство энергетики Узбекистана и саудовская компания «ACWA Power» в рамках конференции COP29 в Баку подписали контракт на строительство систем хранения электроэнергии. Их мощность составит 2 ГВт, а стоимость проекта оценивается в 1,1 млрд долларов. В рамках проекта будут проведены исследования энергосистемы по всей республике и, исходя из результатов, будут выбраны регионы, где поэтапно планируется внедрять системы хранения электроэнергии.

## АКТУАЛЬНО

## АО «ЦАЭК» ПЛАНИРУЕТ УСИЛЕНИЕ ПРОГРАММ МОТИВАЦИИ И РАЗВИТИЯ РАБОТНИКОВ

Кадровый дефицит остается одним из ключевых вопросов для энергетической отрасли, на сегодня в группе компаний АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» насчитывается около 400 открытых вакансий, АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» 574 вакансии, АО «АРЭК» 181 вакансия.

Департамент по управлению персоналом АО «ЦАЭК» разработал проект HR-стратегии и обсудил его с коллективами дочерних организаций Группы.

Акцент был сделан на нескольких стратегических направлениях: повышение привлекательности профессии для молодежи, сохранение кадрового резерва, выстраивание корпоративных отношений.

Развитие человеческих ресурсов Группы планируется через трансляцию таких ценностей, как признание



и поощрение достижений, профессиональное развитие, эмпатия и поддержка, эффективные коммуникации.

«Soft skills являются важнейшей составляющей эффективной работы», - подчеркивает Наталья Константинова, управляющий директор по человеческим ресурсам АО «ЦАЭК». - Когда мы работаем в коллективе, важны не только профессиональные знания, но и способность наладить общение и поддержать команду. Для руководителей это особенно актуально: важно помогать новым работникам раскрывать свой потенциал и находить свое место в компании. Такой подход делает команду более сплоченной, а атмосферу - продуктивной и поддерживающей».

## В ПРОФИЛАКТОРИИ «ЭНЕРГЕТИК» ОТКРЫЛАСЬ СОЛЯНАЯ ГАЛОКАМЕРА

Новая соляная галочка открылась в профилактории «Энергетик». Посетить ее могут как работники группы компаний АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», так и все желающие павлодарцы. Со дня открытия проведено уже 1500 процедур.

Посещение соляной галочка — это эффективный способ оздоровления для всей семьи. Соляной воздух насыщает организм активными ионами кислорода, что оказывает благоприятное воздействие на дыхательную систему, помогает избавиться от мигрени, улучшает обмен веществ и способствует восстановлению клеток. Этот процесс особенно полезен для детей, так как помогает при частых заболеваниях дыхательных путей и укрепляет общий иммунитет.



Также в профилактории «Энергетик» вы можете провести диагностику, получить консультацию специалистов и комплекс оздоровительных, лечебных процедур. Консультации ведут врачи терапевт, кардиолог, работает стоматологический кабинет.

Вас ждут комфортабельные уютные номера с кабельным телевидением: стандарт, полулюкс, апартаменты.

Работает профилакторий «Энергетик» понедельник по пятницу с 8:30 до 17:30 часов по адресу ул. Ак. Чокина, 1А.

Забронировать номера и записаться на консультацию можно по телефонам: 8 (7182) 61-08-48, 62-01-53, 8-701-318-52-72

## ГОРОДСКИЕ ПОДРОБНОСТИ

Уважаемые читатели! В рубрике «Городские подробности» мы публикуем новости из жизни города и региона от нашего информационного партнера - ИА Pavlodarnews.kz

## КАК ПАВЛОДАРСКИЕ ЛЕСНИКИ ПОМОГАЮТ ВЫЖИТЬ ЖИВОТНЫМ

Они призвали последовать их примеру и жителей региона, передает корреспондент @Pavlodarnews.kz.

Как рассказали в природном резервате «Ертіс орманы», в лесах региона животные находятся под защитой человека и природы

— В нашем резервате любой вид охоты строго запрещен. Тем не менее, каждый год, когда приходит зима, природа становится особенно уязвимой. Диким животным в это время сложно найти еду, и наша задача — помочь им выжить, — добавили в ведомстве.

Лесники резервата развозят по кормушкам сено и соль — важнейшие ресурсы для сохранения популяций косули, лося и других лесных обитателей. Эти меры не просто облегчают жизнь животных зимой, но и поддерживают экологический баланс.

В резервате призвали уважать природу: не охотиться, не нарушать тишину в заповедных местах и ценить мир животных. Только вместе мы можем сохранить этот уникальный уголок для будущих поколений, считают в «Ертіс орманы».

## О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

## ОТ ВИНТИКА ДО ПОДСТАНЦИИ: КАК РАБОТАЕТ СКЛАДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО АО «ПРЭК»

От небольшого винтика и спечки до целой трансформаторной подстанции - все это найдется на складах АО «ПРЭК». Здесь хранятся сотни разных позиций - материалов и оборудования, необходимых для работы предприятия. И каждый день специалисты отдела материально-технического снабжения решают сложную задачу: как организовать работу так, чтобы материалы сначала вовремя доставили на склады, а затем - во все подразделения.

После оптимизации структуры закупочных служб ОМТС стал функционально относиться к управлению закупкой АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». Сейчас в отделе трудятся 7 сотрудников, в том числе - 3 работника складского хозяйства.

## ПЛАНИРОВАНИЕ ЗАКУПОК

У АО «ПРЭК» очень много подразделений, разбросанных по всей области. Вся работа по планированию потребности ТМЦ с ними ведется удаленно - через электронную почту и интернет. Работу эту в основном выполняет производственно-техническая служба. Они собирают у подразделений потребность на следующий год: на ремонт, эксплуатацию и исполнение мероприятий по инвестпрограмме. Затем формируют сводная годовая потребность, а когда документ проверен, согласован и утвержден, подключаемся мы и составляем Годовой план закупок - говорит руководитель ОМТС Николай Стричишин.

На 2025 год документ уже сформирован, в нем - 1226 позиций на сумму более 600 миллионов тенге. Но итоговая сумма еще изменится: потребности подразделений будут корректироваться с учетом внеплановых работ. В среднем ежегодно АО «ПРЭК» заключает более 300 договоров на поставку материалов и оборудования на сумму около 800 миллионов тенге.

Главная сложность - правильно все спланировать. Чтобы материалы были закуплены в срок, в нужном для всех подразделений количестве и с учетом особенностей аварийных ситуаций.

Мы отвечаем за своевременное исполнение договоров. А это работа с поставщиками, приемка, отслеживание, ведение всех отчетных форм, своевременная оплата, входной контроль и все, что с этим связано. На стадии проведения закупочных процедур наш отдел тоже не остается в стороне: оказывает максимальное содействие закупщикам по согласованию технических вопросов с заказчиком, - отмечает Николай Стричишин.

Отдел Николай Васильевич возглавляет более 10 лет. До этого долго работал в коммерческих структурах, затем - начальником цеха на заводе. Руководитель не строгий и требует, чтобы работа выполнялась четко и в срок.

— Всем сотрудникам отдела и складского хозяйства необходимо понимать, что из себя представляют материально-производственные запасы предприятия. Что такое выключатель, разьединитель, какие бывают трансформаторы и трансформаторные подстанции, как выглядит арматура ВЛ и СИП. Так и закупщикам, и складу проще работать: когда представляешь, о чем идет речь, - говорит Николай Васильевич.



Николай Стричишин

## ЧТО ХРАНИТСЯ НА СКЛАДАХ

Получение товаров — это целая процедура. Сначала все материалы и комплектующие поступают на центральный склад ОМТС, проходят первичную приемку и процедуру комиссионного входного контроля. Затем их размещают на хранение до получения разнарядки и последующей выдачи заказчиком - структурным подразделениям АО «ПРЭК». При этом центральный склад ОМТС представляет собой несколько крытых помещений и открытую охраняемую



Марина Ильина

площадку, оборудованную козловым краном.

— нас уведомляют, когда ожидается груз. После этого оформляются разрешительные документы на ввоз, и склад занимается приемкой. В этом нас очень выручает техника - автопогрузчик грузоподъемностью три тонны и козловой кран грузоподъемностью 30 тонн. К сожалению, в последнее время кран законсервирован, использовать его мы не можем. Нам требуется сотрудник, открыта вакансия крановщика, - уточнил Николай Стричишин.

— Еще одно направление работы ОМТС - работа с поставщиками, нарушающими свои обязательства. Например, если материалы не доставляют вовремя, поставщикам может грозить штраф.

— При работе с недобросовестными поставщиками мы имеем право организовать претензионно-исковую работу, и тогда к делу подключаются юристы, - рассказал руководитель ОМТС. - По решению суда, помимо взыскания

штрафных санкций, поставщик может быть признан недобросовестным участником закупок, что дает нам возможность в течение двух лет не рассматривать его предложения о поставке материалов, - объяснил Николай Стричишин.

## ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ЧЕСТНОСТЬ

Важное звено в работе отдела - складское хозяйство. Самая горячая пора здесь наступает с началом капитальных ремонтов - в апреле, и длится до конца октября.

— Мы занимаемся приемкой товаров и их отпуском службам и подразделениям АО «ПРЭК» по всей Павлодарской области. У нас предусмотрен строгий входной контроль, а выдаем мы материалы по разнарядкам. По графике девочки-кладовщицы со всех подразделений приезжают и забирают: по два-три района каждый день, - рассказывает Марина Ильина. В должности заведующей складом она трудится уже семь лет.

Марина Алексеевна не хуже многих мастеров разбирается в электрооборудовании. А если что-то не знает, на помощь ей приходят работники «ПРЭКа» и Google.

— Я с 19 лет работаю завскладом. Но, естественно, когда устроилась на предприятие в 2018 году, об изоляторах и разьединителях даже представления не имела. А знать это нужно, чтобы понимать, что тебе привез поставщик. Сначала звала мастеров на помощь, они всегда подсказывали, объясняли, - рассказывает Марина Ильина. — Сейчас уже опыт есть, да и телефон всегда под рукой, чтобы уточнить информацию.

Часть материалов на складе принимают поштучно, а часть по весу. Например, гайки, болты и краску. А вот обильное количество приходится вручать по 100 метров. Выбрано нужно проверять даже их: разматывать ткань на улице и перемерять.

— Иногда поставщик по ошибке или намеренно может привезти не те изоляторы. Чтобы это заметить, нужна большая внимательность. Потому что иногда названия деталей отпадают всего на одну букву: например, есть изоляторы ПС-70Д и ПС-70Е. Чтобы не допустить путаницы и не принять некачественные материалы, существует жесткий входной контроль.

— К слову, если небольшое оборудование, спецдежду и бытовую технику легко можно разместить на полках центрального склада, то часть оборудования туда просто не войдет по габаритам. Прийти на склад может, в том числе, целая подстанция - КТПН. Подстанции, кабели и часть другого оборудования размещают на площадке под открытым небом.

## В ДЕНЬ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ

29  
НОЯБРЯ

1516 — Швейцария подписала Вечный мир с Францией.



1870 — Началось первое путешествие Николая Пржевальского по Центральной Азии.

1947 — Генеральная Ассамблея ООН приняла план раздела Палестины на еврейское и арабское государства.

## Родились:

1832 — Луиза Мэй Олкотт (ум. 1888), американская писательница, первая в истории женщина, зарегистрировавшаяся для участия в политических выборах.

1906 — Роман Кармен (наст. фамилия Корнман; ум. 1978), советский кинорежиссер-документалист, сценарист, фронтовой кинооператор, народный артист СССР.

— Как мы ориентируемся на складе? Дело в том, что у каждого материала на складе есть свое место. С опытом это приходит, запоминается, и ты точно знаешь, что и где лежит, - отвечает Марина Ильина. - Я всегда говорю, что работа заведующего складом и кладовщиков -



Марина Ильина

это в первую очередь внимательность и честность. За каждый промах придется отвечать лично, потому что мы материально-ответственные лица. Чтобы держать все под контролем, каждый год у нас проводится инвентаризация. Я всегда по 10 раз все перепроверю, переосмотрю, чтобы все было четко.

Другими словами, сидячей работой этот труд не назовешь. Это постоянное движение: в день завскладом и кладовщик наматывают по 15 тысяч шагов. А вот работа с документами ложится на плечи их коллег-инженеров: Марины Ницной и Елены Мастренко. Инженеры работают в программе «Эллипс», отбраковывают с поставщиками, связываются с подразделениями, заполняют десятки таблиц. Благодаря им и профессионализму всего отдела, предприятие работает бесперебойно.



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Коллектив ТОО «Павлодарэнергосбыт» поздравляет с юбилейной датой начальника Ленинского участка **Кадису Токатову**.

Дорогая Кадиша Михайловна, от всей души поздравляем Вас с юбилеем! Желаем всего самого светлого и доброго. Пусть мельчайшие детали жизни радуют Вас. Пусть каждый Ваш день будет приятным и счастливым, а близкие люди всегда будут рядом, любят, ценят и обожают. Улыбайтесь, мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. Оставайтесь всегда такой же прекрасной, душевной, искренней, заботливой, понимающей, молодой и красивой!

Желаем просыпаться с настроением,  
С улыбкой вечерами засыпать.  
Пусть будут дни наполнены свечением,  
Желаем не болеть, не унывать.

Достатка, пониманья, уваженья,  
Пусть в доме царствует божественный уют.  
Желаем счастья искренне, душевно,  
Пусть в сердце нотки радости поют!



Производственно-техническое управление АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет с днем рождения инженера-энергетика **Дамилю Смагулову**.

С днем рожденья поздравляет весь наш дружный коллектив,  
Счастья, мудрости желаем, чтобы был во всём мотив.  
Чтобы каждый день был ярким, оптимизма, встреч, идей,  
Чтоб желанья исполнялись, и вокруг – крутых людей!



Коллектив Управления распределения и контроля электрической энергии АО «ПРЭК» поздравляет инженера ОРИК Фурсову Светлану Владимировну с юбилейной датой и от всей души желает:

Красивой женщине мы годы не считаем –  
Сердечно с юбилеем поздравляем  
И красоту желаем не терять,  
А вместе со здоровьем умножать!

И близкие пусть будут все здоровы,  
Ведь это счастья нашего основа.  
Успехов Вам и вдохновения в труде,  
Любви от всех и обожания везде!



Совет ветеранов АО «Павлодарэнерго» от души поздравляет **Михаила Асанова, Венину Советскую, Григория Байдак и Винамина Шулаева** с юбилейной датой.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, хорошего настроения и приятных встреч с друзьями. Пусть всегда будет повод для радости. Долгих лет жизни, прекрасного настроения и удачи во всех делах.



## ЭНЕРГИЯ КОЛЛЕКТИВА

## В АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» ПРОШЛИ СЕМЕЙНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ «ПАПА, МАМА, Я...»

Первое место в соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья» среди семей – работников группы компаний АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» заняла семья Ольги Шерсневой, сотрудницы ТОО «Павлодарэнергосбыт». Всего за звание «Самой спортивной» сразились пять семей. Организатором соревнований выступил отраслевой профсоюз «ПАВЛОДАРЭНЕРГО».

Каждая команда во время соревнований показала не только физическую подготовку, но и сплоченность, взаимовыручку и настрой на победу.

«Эти соревнования – это не просто спортивное мероприятие, – отметил



председатель ОО «Локальный профсоюз работников энергосистемы АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». – Это прекрасная возможность для семей провести время вместе, укрепить взаимоотношения и пропагандировать здоровый образ жизни. Мы рады, что самые активные семьи откликнулись на наш призыв и приняли участие в соревнованиях».

Победителями соревнований стали: 1 место - Семья Ольги Шерсневой (ТОО «Павлодарэнергосбыт»); 2 место - Семья Натальи Бабровой (АО «Павлодарская РЭК»); 3 место - Семья Виктории Синогейкиной (АО «Павлодарская РЭК»).



Также отмечены семьи Надежды Герман (АО «Павлодарская РЭК») и Дины Туркбеновой (ТОО «УПНК-ПВ»). Все участники получили награды, а юные спортсмены – памятные и полезные подарки.

## Поздравляем!

Коллектив производственно-технического управления АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет **Сейтжанову Жулдыз**. Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и благополучия! Пусть каждый день будет наполнен радостью и новыми открытиями!

Работники химического цеха ТЭЦ-2 поздравляют **Бакшаеву Марию**. Пусть в вашей жизни всегда будет место для любви, счастья и удачи! Желаем, чтобы все мечты сбывались, а цели достигались легко и непринужденно!

Персонал железнодорожного цеха ТЭЦ-3 поздравляет с 50-летием начальника цеха **Новика Ивана**. Желаем, чтобы мечты сбывались каждый день, чтобы жизнь чаще преподносила приятные сюрпризы! Пусть близкие и любимые всегда будут рядом!

Сотрудники механического цеха ТЭЦ-3 поздравляют **Арпентия Павла**. Пусть каждый ваш день будет наполнен новыми возможностями и вдохновением!

Работники топливно-транспортного цеха ТЭЦ-3 поздравляют **Рыбалкина Ивана**. Желаем, чтобы жизнь была полна ярких счастливых моментов!

Коллектив турбинного цеха ТЭЦ-3 поздравляет **Притулу Татьяну**. Желаем безграничного счастья, хорошего настроения, улыбок и ярких впечатлений! Пусть тепло и уют всегда наполняют ваш дом!

Хозяйственный участок ТЭЦ-3 поздравляет **Толмачеву Елену**. Пусть жизнь будет прекрасной и насыщенной хорошими моментами! Пусть глаза всегда сияют от счастья, а удача станет вашим верным спутником!

Управление закупок АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет **Шильке Екатерину**. Желаем как можно больше счастливых моментов! Пусть каждый день будет наполнен теплом, и желания сбываются при одной мысли о них!

Коллектив ТОО «Павлодарские тепловые сети» поздравляет своих юбиляров: **Ендебаева Омара, Даутову Татьяну**. Желаем идти по жизни с солнечным настроением и искренней улыбкой! Счастья, здоровья и только хороших новостей!

Персонал ТОО «АТП «Инвест» поздравляет **Ковалева Вячеслава, Тырина Николая, Моисеенко Николая**. Пусть жизнь пусть будет наполнена добром и счастьем! Пусть желания сбываются быстро, легко и красиво!

ТОО «Павлодарэнергосбыт» поздравляет **Тлеуленову Ляззат, Измайлову Ольгу, Анастасову Елену**. Желаем потрясающего настроения, теплоты в душе, крепкого здоровья вам и вашим близким! Пусть в жизни всегда хватает поводов для радости!

Персонал Городского предприятия внутридомовых электрических сетей АО «ПРЭК» поздравляет **Алдан Асылбека**. Желаем счастья, удачи и здоровья! Пусть рядом всегда будут люди, которые поддержат, а в доме царит мир и покой!

Коллектив Западного предприятия электрических сетей АО «ПРЭК» поздравляет **Бакиеву Светлану, Князева Виталия, Уахитову Мендеш, Градиль Леонида, Бишикова Беибита**. Пусть каждый день приносит вам радость и новые открытия! Желаем, чтобы жизнь была наполнена яркими эмоциями и событиями, и пусть каждый год будет лучше предыдущего!

